
Η ζωή στην Αλεξανδρούπολη  

Η Αλεξανδρούπολη είναι πόλη της Θράκης και πρωτεύουσα του νομού Έβρου. Αποτελεί έναν 
από τους σημαντικότερους συγκοινωνιακούς κόμβους της Θράκης καθώς προσεγγίζεται με 
όλα τα μέσα.  

Καθημερινά δρομολόγια των υπεραστικών λεωφορείων ΚΤΕΛ συνδέουν την Αλεξανδρούπολη 
με τις πόλεις της Κομοτηνής, Ξάνθης, Καβάλας και Θεσσαλονίκης. Μέσω του Σταθμού των 
Υπεραστικών ΚΤΕΛ της Θεσσαλονίκης υπάρχει δυνατότητα μετάβασης στις πόλεις της Δυτικής, 
Κεντρικής και Νότιας Ελλάδας. Υπάρχουν επίσης ορισμένα δρομολόγια υπεραστικών 
λεωφορείων που συνδέουν απευθείας την Αλεξανδρούπολη με την Αθήνα. Συχνή καθημερινή 
σύνδεση υπάρχει με τις υπόλοιπες περιοχές του Νομού Έβρου.  

Με δρομολόγια της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, η  Αλεξανδρούπολη συνδέεται κάθε μέρα με τη Θεσσαλονίκη, 
περνώντας από Κομοτηνή, Ξάνθη, Δράμα, Σέρρες και Κιλκίς. Καθημερινά δρομολόγια 
υπάρχουν και με τις περιοχές του Βόρειου Έβρου, μέχρι τα Δίκαια.  

Η Αλεξανδρούπολη έχει το Διεθνές Αεροδρόμιο Δημόκριτος, το οποίο απέχει 7 χλμ. από το 
κέντρο της πόλης. Εκτελούνται αρκετές καθημερινές πτήσεις από και προς την Αθήνα. Το 
αεροδρόμιο συνδέεται με την πόλη με λεωφορεία του αστικού ΚΤΕΛ και με ταξί.  

Από το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης αναχωρεί το πλοίο για το νησί της Σαμοθράκης, έναν 
τουριστικό προορισμό αγαπητό στους νέους. Τους καλοκαιρινούς μήνες γίνονται πολλά 
καθημερινά δρομολόγια.    

Στην Αλεξανδρούπολη ζουν πολλοί φοιτητές που σπουδάζουν στις δύο Σχολές: τη Σχολή  
Επιστημών Υγείας (Τμήματα Ιατρικής και Μοριακής Βιολογίας & Γενετικής) και τη Σχολή  
Επιστημών της Αγωγής (Παιδαγωγικά Τμήματα). Υπάρχουν πολλά μικρά διαμερίσματα που 
ενοικιάζονται σε φοιτητές, συχνά επιπλωμένα.  

Η πόλη έχει πολλά νεανικά στέκια και μπαράκια, ταβέρνες και φρέσκο ψάρι. Τους 
καλοκαιρινούς μήνες το μπάνιο είναι μια εύκολη υπόθεση, γιατί φτάνει κανείς σε κοντινές 
παραλίες με τα πόδια, με ποδήλατο ή με λεωφορείο. Η πόλη είναι επίπεδη, έχει 
ποδηλατόδρομους και γι αυτό πολλοί κυκλοφορούν με ποδήλατα.   

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξανδρούπολης 

https://www.alexpolis.gr/  
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